



JEGYZŐKÖNYV

A CSONGRÁD MEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA 2015. MÁJUS 15-EI KÜLDÖTTGYŰLÉSÉRŐL

Készült: 2015. május 15-én 10 órakor a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara II. emeleti Rainer Ferenc nagytermében (Szeged, Párizsi krt. 8-12.)

Nemesi Pál: Megnyitja a küldöttgyűlést. Köszönti a megjelent küldötteket, meghívottakat. Külön köszönti Dr. Parragh Lászlót, az MKIK elnökét. Bejelenti, hogy a küldöttgyűlés határozatképes, 60 főből 39 fő van jelen az ülésen.

Javaslatot tesz a levezető elnök személyére: Dr. Kőkuti Attilát javasolja. Megkérdezi, hogy van-e más javaslat. Nincs. Szavazásra teszi fel a levezető elnök személyét.

1/2015/CSMKIK/Kgy.

A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlése egyhangú igen szavazással elfogadta a levezető elnök, Dr. Kőkuti Attila személyre tett javaslatot.

Nemesi Pál: Megválasztása után átadja a szót Dr. Kőkuti Attila levezető elnöknek.

Dr. Kőkuti Attila: Tájékoztatja a küldöttgyűlést, hogy a munkát segítő bizottságokat már nem kell létrehozni, mert a 2012. évi választások után a bizottságok mandátumát nem szüntették meg. A **Mandátumvizsgáló Bizottság** részéről jelen van Ézsiás László, a **Szavazatszámláló Bizottság** részéről jelen van Fehér Lajos.

Javaslatot tesz a **jegyzőkönyvvezető személyére**, Füzesi Edinát javasolja, és a **jegyzőkönyv-hitelesítők személyére** Bobkó Attilát és Dr. Horváth Lajost javasolja.

Szavazásra bocsátja.

2/2015/CSMKIK/Kgy.

A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlése egyhangú igen szavazással elfogadta a jegyzőkönyvvezető (Füzesi Edina) és a jegyzőkönyv-hitelesítők (Bobkó Attila és Dr. Horváth Lajos) személyére tett javaslatot.

Dr. Kőkuti Attila: Megkérdezi a Mandátumvizsgáló Bizottság képviselőjét, Ézsiás Lászlót, hogy határozatképes-e a küldöttgyűlés.

MVB képviselője, Ézsiás László: A tagozatok által az Alapszabály szerint megválasztott, jelenleg funkcióban lévő küldöttek száma **60**. (Határozatképes a küldöttgyűlés, ha megjelent

legalább 31 fő.) Ezek közül személyesen megjelent 39 fő, küldöttek 65 %-a, tehát a küldöttgyűlés határozatképes.

A küldöttgyűlés a határozatképességnek megfelelően folytatja munkáját.

Dr. Kókuti Attila: Felkéri Dr. Parragh Lászlót, az MKIK elnökét előadása megtartására.

Dr. Parragh László: Prezentációval kísért szóbeli tájékoztatást tart *(1. sz. melléklet)*, melynek főbb témái: Aktuális kamarai és gazdasági kérdések

Dr. Kókuti Attila: Megköszöni az előadást, kéri, hogy akinek van kérdése, hozzászólása most szóljon hozzá.

Nem érkezik hozzászólás.

Dr. Kókuti Attila: Felkéri Nemesi Pált, az CSMKIK elnökét előadása megtartására.

Nemesi Pál: Prezentációval kísért szóbeli tájékoztatást tart *(2. sz. melléklet)* Csongrád megye gazdaságáról.

Dr. Kókuti Attila: Megköszöni az előadást, kéri, hogy akinek van kérdése, hozzászólása most szóljon hozzá.

Nem érkezik hozzászólás.

Dr. Kókuti Attila: Titkár asszony segítségét kéri a díjátadási ceremónia koordinálásában.

MKIK Emlékplakett átadása

Dr. Tráserné Oláh Zsuzsanna: Felkéri Dr. Parragh Lászlót, hogy adja át a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Emlékplakettjét.

Az emlékplakettet a kamarai mozgalom területén több éves kimagasló, példamutató tevékenység illetve életmű elismeréseként adományozható. Az Emlékplakett adományozásáról az MKIK Elnöksége dönt. A díj Ágh Fábián szobrászművész alkotása, 13,5 cm átmérőjű bronz emlékplakett, mely egyik oldalán Mercurt ábrázol, másik oldalán vitorlás hajó látható.

A díjazott: Molnár Alajosné.

Molnár Alajosné üzemgazdászként végzett a Pénzügyi és Számviteli Főiskolán. 1973-ban Szegeden, a Pénzügyminisztérium Bevételi Főigazgatósága volt az első munkahelye, majd a CSOMIÉP-nél csoportvezetőként és főkönyvelőként, az Alucon Kft.-nél pedig gazdasági fősztályvezetőként dolgozott. 1991 decemberében hozta létre a könyveléssel és élelmiszer-kiskereskedelemmel foglalkozó Kész-Pénz Kft.-t. A cég az Alföld-Szeged Kft.-n keresztül a Reál-hálózat tagja, és kilenc üzletet üzemeltet Hódmezővásárhelyen. Férjével közösen működtetik az általa vezetett Mestermű Építő és Szerelő Kft.-t.

2008 óta tagja a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Élelmiszer és vegyes nagy- és kiskereskedelem osztály osztályelnökségének. Dolgozik az Érdekvérvényesítési és Érdekképviselői elnökségi munkabizottságában, emellett hét éve tagja a CSMKIK Ellenőrző Bizottságának is. 2008-ban elnyerte az év vállalkozója címet, 2014-ben pedig a Magyar Gazdaságért Díjat vette át a Mestermű Kft. cégvezetőjeként. A Csongrád megyei vállalkozások sikeres érdek-érvényesítéséért és a kereskedő-, vendéglátó vállalkozásokért végzett áldozatos tevékenységéért Molnár Alajosné a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Emlékplakettjét kapja Dr. Parragh László elnök úrtól.

Díjátadás, közös fotózás.

Tagozati díjak átadása

Dr. Tráserné Oláh Zsuzsanna: Megkéri az alelnök urakat és elnök urakat, hogy fáradjanak ki a díjátadáshoz.

Átadási sorrend:

- **Iparért Díj**
- **Kereskedelemért Díj**
- **Szolgáltatásért Díj**
- **Kézművességért Díj**

Ez az elismerés évente egy alkalommal annak a személynek vagy vállalkozásnak adományozható, aki/amely a gazdasági, kamarai és/vagy közéleti munkában ágazatában a megelőző években kiemelkedő teljesítményt nyújtott és etikailag is példakép. Tevékenysége tagozata és a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara ismertségét, elismertségét jelentősen növelte.

Néhány szó az idei díj, a csörögés tál alkotójáról, Ambrus Sándorról, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara elnöki aranyérmes, kilencszeres "Magyar Kézműves Remek" díjas, népi iparművészről: Ambrus Sándor az 1960 és '70-es években végigjárta a fazekasság minden lépcsőfokát. Dolgozott a hódmezővásárhelyi Agyagipari Szövetkezetben és a Majolikagyárban, majd fővárosi iparművészeknél vállalt munkát. 1989-ben alakította ki saját műhelyét, azóta önállóan dolgozik.

Stílusát a XIX. század népi kerámia formái és díszítménykincseiből alakította ki. Munkái a fehér alapon kobaltkék mázat használó csúcsi mesterek hagyományos forma és színvilágát őrzik. Kiállítótermét Hódmezővásárhely központjában lévő családi házában alakította ki, ahol a látogatóknak bemutató korongozást tartok, emellett megismerteti velük a hódmezővásárhelyi fazekasság történetét is.

Először az Iparért díj kerül átadásra:

Iparért Díj - A díjat kapja: Mura Mészáros József- a díjat átadja: dr. Kókuti Attila

A Kamara Iparért Díját a tagozati elnökség döntésének értelmében Mura Mészáros József, a DÉLÉP Ipari Park Kft és a DÉLZSALU Kft. ügyvezető igazgatója kapja.

Mura Mészáros József 1964-ben Budapesten szerezte meg az okleveles építő mérnöki diplomát, amit gazdasági mérnöki oklevél követett. Pályafutását a Betonútépítő Vállalatnál kezdte, később a Délmagyarországi Építő Vállalathoz szerződött. 1993-ig egyebek mellett

főépítés-vezetőként, műszaki üzemigazgató helyettesként, majd több területen főmérnökként dolgozott. Többször kapott Kiváló Dolgozó, Kiváló Feltaláló és Kiváló Újító elismeréseket. Munkásságát a Haza Szolgálatáért Érdeméremmel is elismerték. 1993-tól 1998-ig a DÉLÉPSZER Kft. főmérnöke, ezzel párhuzamosan a DÉLZSALU Kft. ügyvezetője. A DÉLÉP Ipari Park Kft. vezető tisztségét pedig 1999-től tölti be.

Az Építéstudományi Egyesületben, a Csongrád Megyei Mérnöki Kamarában, illetve a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamarában folyamatos tagként, és vezetői tisztségekben tevékenykedett. Évtizedek óta a kamara építőipari osztályelnöke, korábban a kamarai elnökség tagja, az Építők Napjának egyik szervezője és tevékenyen részt vesz a megyei szakképzésben is.

Kereskedelemért Díj – A díjat kapja: Gyuris László – a díjat átadja: dr. Martonosi István

A Kamara Kereskedelemért díját a tagozati elnökség döntésének értelmében Gyuris László mestercukrász, az „Aranytopáz” Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. tulajdonosa és ügyvezetője kapja.

Gyuris László négy üzletet működtet Szegeden, így jelentős foglalkoztatónak számít a cukrász és vendéglátós szakmában.

Felkészültségét, eredményeit jól tükrözik a hazai és nemzetközi versenyeken elért sikerei. Mindig keresi a cukrászat új útjait, megoldásait, fejleszti magát, tűzbe hozza a szakmájában tetten érhető magas minőség, legyen az itthon vagy külföldön. Emellett a növendékek részére közel 10 éve biztosít folyamatosan gyakorlati képzést a tanulószerveződéses rendszerben.

Vállalkozása 1994 óta tagja a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamarának. Gyuris László aktívan dolgozik vállalkozásokat érintő problémák feltárásán is, amelyeknek hangot ad a kamarai rendezvényeken, fórumokon és a kereskedelmi tagozati ülésein. Továbbá részt vesz a szakmai testületek munkájában, így a Magyar Cukrász Iparosok Országos Ipartestületének, valamint a Kereskedők és Vendéglátók Csongrád Megyei Egyesületén tevékenységében is.

Szolgáltatásért Díj – A díjat kapja: Volford László – a díjat átadja: dr. Varga Antal

A Kamara Szolgáltatásért Díját a tagozati elnökség döntése értelmében Volford László, az Építő KITT Klaszter hálózatfejlesztője kapja.

Volford László vízgazdálkodási üzemmérnökként végzett, ekkor ragadt rá a rendszerszemlélet. A sportolói, edzői és sportszervezői pályafutása pedig az állandó versenyszituációkra nevelte. Korábban egy inkubátorházat igazgatott, és az ipari parkok menedzselésében szerzett vállalkozás közeli gyakorlati tapasztalatokat. Hálózatfejlesztő és klasztermódszertanos szakember. A Dél-alföldi régióban szervezte az iparági hálózatokat, majd az Építő KITT Akkreditált Innovációs Klaszter hálózatfejlesztője lett. 15 éve vezeti a kamarai Kommunikációs és Reklámklubot, melyben aktuális témákat felvetve, töretlen lelkesedéssel próbálja összefogni a megye kommunikációs szakembereit.

Kézművességért Díj – A díjat kapja: Török László – a díjat átadja: Domonkos László

A Kamara Kézművességért Díját a tagozati elnökség döntése értelmében Török László a Török Kulcsszerviz tulajdonosa kapja.

Az általa vezetett Török Kulcsszerviz egyéni cég profilja csaknem egyedülálló az országban. Negyven évvel ezelőtt, ahogy akkoriban mondták maszekként kezdte el a tevékenységét, mechanikai műszerész szakmával a kezében. Ma a Dél-Alföld legnagyobb, kulcsokra és zárokra épülő birodalmának tulajdonosa. 1987-ben az országban elsőként kapott engedélyt bélyegző készítésre. A cég sajátos profilja emellett a serlegek összeszerelése, valamint ajándéktárgyak árusítása.

20 éve kamarai tag, a kézműves kamara beolvadása óta osztályelnöki feladatokat vállalt, elnökségi tagként pedig aktívan közreműködött kamaránk munkájában, különösen a kínai kapcsolatok építésének területén.

Dr. Tráserné Oláh Zsuzsanna: Felkéri a díjazottakat és elnök urakat egy közös fotózásra.

SZKTV, OSZTV díjazottjai

A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara 2015-ben ismételten megrendezte a Szakma Kiváló Tanulója Versenyt (SZKTV), valamint az Országos Szakmai Tanulmányi Versenyt (OSZTV). Ezek országos döntőjére, az „VIII. Szakma Sztár Fesztivál”-on 2015. április 27-29. között Budapesten, a Hungexpo Vásárközpontban került sor.

A szakmák országos versenyait a Nemzetgazdasági Minisztérium által a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara gondozásába átadott 39 szakképesítésben hirdették meg, a nappali tagozaton végzős szakiskolai és szakközépiskolai tanulók számára.

Örömkre szolgál, hogy a megyénkből induló tanuló közül öten első helyezést és hárman harmadik helyezést értek el.

SZKTV 2015 - Csongrád megyei helyezettek, akik oklevélben és tárgyjutalomban részesülnek.

Dr. Tráserné Oláh Zsuzsanna: Felkéri Nemesi Pált, a CSMKIK elnökét és Dr. Kőkuti Attilát, a CSMKIK alelnökét, a Megyei Fejlesztési és Képzési Bizottság elnökét, hogy fáradjon ki a díjátadásra.

Ruházati eladó szakmában

Csáki Mónika 1. helyezést ért el

Felkészítő tanárok:	Lengyel Tünde, Kemény Adrienn, Oláh Attiláné
Iskola:	Hódmezővásárhelyi Szakképző Iskola Corvin Mátyás Tagintézménye
Gyakorlati képzőhely:	Fődi Pálné egyéni vállalkozó (Hódmezővásárhely)

Szárazépítő szakmában

Lóczy Gábor 1. helyezést ért el

Felkészítő tanár:	Muhel János
Iskola:	Zsoldos Ferenc Középiskola és Szakiskola (Szentés)
Gyakorlati képzőhely:	MUÉP Építőipari Szakképző és Szolgáltató Kft. (Derekegyház)
Képviselő:	Munkácsi Norbert

Orosházi Márk József 3. helyezést ért el

Felkészítő tanár:	Muhel János
Iskola:	Zsoldos Ferenc Középiskola és Szakiskola (Szentés)
Gyakorlati képzőhely:	MUÉP Építőipari Szakképző és Szolgáltató Kft. (Derekegyház)
Képviselő:	Munkácsi Norbert

Fodrász szakmában

Orosz Orsolya 1. helyezést ért el

Felkészítő tanárok:	Cseh István, Lantos Etelka, Darida Péter
Iskola:	Hódmezővásárhelyi Szakképző Iskola Kalmár Zsigmond Tagintézménye
Gyakorlati képzőhely:	ME-NA Bt. (Hódmezővásárhely)
Képviselő:	Meszlényi Tamásné

Piti Anita 5. helyezést ért el

Felkészítő tanár:	Labádi Ilona
Iskola:	Hódmezővásárhelyi Szakképző Iskola Kalmár Zsigmond Tagintézménye
Gyakorlati képzőhely:	ME-NA Bt. (Hódmezővásárhely)
Képviselő:	Meszlényi Tamásné

Cukrász szakmában

Borbáth Gréta 3. helyezést ért el

Felkészítő tanárok:	Csanádiné Retkovszki Edit
Iskola:	Szegedi Gazdasági Szakképző Iskola Krúdy Gyula Tagintézménye
Gyakorlati képzőhely:	Szöke '97 Kft. (Hódmezővásárhely)

Központifűtés- és gázhálózat- rendszerszerelő szakmában

Balogh Dávid Csaba 4. helyezést ért el

Felkészítő tanár:	Hoffmann László
Iskola:	Szegedi Móravárosi Ipari Szakképző és Általános Iskola
Gyakorlati képzőhely:	DOMI Épületgépészet Építőipari és Kereskedelmi Kft. (Szeged)
Képviselő:	Szántó István fő-építésvezető

Gombos Balázs 5. helyezést ért el

Felkészítő tanár:	Hoffmann László
Iskola:	Szegedi Móravárosi Ipari Szakképző és Általános Iskola
Gyakorlati képzőhely:	DOMI Épületgépészet Építőipari és Kereskedelmi Kft. (Szeged)
Képviselő:	Szántó István fő-építésvezető

Országos Szakmai Tanulmányi Verseny (OSZTV) 2015 - Csongrád megyei helyezettek

Épületgépész technikus szakmában

Jenei Dávid 1. helyezést ért el.

Felkészítő tanár:	Hoffmann László
Iskola:	Szegedi Móravárosi Ipari Szakképző és Általános Iskola
Gyakorlati képzőhely:	Szegedi Móravárosi Ipari Szakképző és Általános Iskola Tanműhely
Képviselő:	Feketű Béla igazgató

Mechatronikai technikus szakmában

Pálinkó Dávid Dezső 1. helyezést ért el.

Felkészítő tanár:	Kurusa József
Iskola:	Gregus Máté Mezőgazdasági Szakképző Iskola (Hódmezővásárhely)
Gyakorlati képzőhely:	Gregus Máté Mezőgazdasági Szakképző Iskola Tanműhely
Képviselő:	Nagy Zsuzsanna intézményvezető

Elektronikai technikus szakmában

Keresztúri Gergely 3. helyezést ért el.

Felkészítő tanár:	Vermes János
Iskola:	Szegedi Gábor Dénes Műszaki és Környezetvédelmi Középiskola és Szakiskola
Gyakorlati képzőhely:	Szegedi Gábor Dénes Műszaki és Környezetvédelmi Középiskola és Szakiskola Tanműhely
Képviselő:	Lengyel Zoltán intézményvezető

Kereskedő szakmában

Görbe Lilla 4. helyezést ért el.

Felkészítő tanár:	Risch Ilona
Iskola:	Makói Návay Lajos Szakképző Iskola és Kollégium
Gyakorlati képzőhely:	SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft.
Képviselő:	

Dr. Tráserné Oláh Zsuzsanna: Felkéri a díjazottakat egy közös fotózásra.

Süle József Emlékérem átadása

A díjat Süle József lánya, Süle Emese alapította 10 éve elhunyt édesapja emlékére, aki 25 éve Szegeden, a Délép Ipari Parkban hozta létre Közép-Európa legnagyobb gyakorlati szakképzési és átképző központját a Baustudium Kft. vezetőjeként. Később társaival együtt sorra vették át a tanműhelyeket Szegeden, Makón, Hódmezővásárhelyen majd Szentesen. Halálakor a Baustudium Kft. több mint 50 tanműhelyében, mintegy 30 szakmát oktattak. Ő volt az első hazánkban, aki megszervezte a gyakorlati oktatás piacosítását, ami az egyetlen lehetőséget jelentette a szakképzés folyamatosságának fenntartásához. Tevékenysége révén a Gyakorlati Oktató Szervezetek Egyesülete is Szegeden alakult meg 1992-ben, melynek örökös elnökévé választották. 2003-ban megkapta a Magyar Köztársaság bronz érdemkeresztjét, 2004-ben pedig a Csongrád Megye Gazdaságáért Díjat vehette át, majd a Rendőrség Kossuth-kardot adományozott neki. A róla elnevezett elismerést a szakképzésért végzett kiváló munkájáért veheti át a díjra jelölt személy.

A díjat kapja: Dr. Hadikné Varga Mária – a díjat átadja: Süle Emese.

Dr. Hadikné Varga Mária 15 évesen lett fodrász tanuló a helyi Fodrász és Fényképész Szövetkezetben, ami egyben első munkahelye is volt. 1971-ben indult először fodrász versenyen, ahol rögtön első helyezett lett. 10 évvel később a fővárosban mestervizsgázott. 1987-ben Yvett Fodrász Szalon néven nyitotta meg saját üzletét Makón. 1998-ban Surgy-Med Bt. néven céget alapított, melynek 2012-es Kft.-vé alakulása után annak ügyvezető elnöke lett. Jelenleg nyugdíjas, de dolgozik, sőt oktat és vizsgáztat is. A tanuló képzésben 1988 óta vesz részt aktívan. Az eltelt évek alatt 42 tanulót nevelt ki, akik mára már a szakma megbecsült

dolgozói. Közülük ketten kapták meg a Szakma Kiváló Tanulója szakmunkás bizonyítványt. Elsők között lett a Csongrád megyei Kézműves, majd megszűnése után a Kereskedelmi és Iparkamara, tagja. Ő volt az elnöke az első Csongrád Megyei Fodrász Mestervizsga Bizottságnak, amelyben azóta is rendszeresen vizsgáztat. Nevelési alapelve a tanulóknak átadott biztos tudás, melyre építeni lehet.

Dr. Tráserné Oláh Zsuzsanna: Felkéri a díjazottakat egy közös fotózásra.

Dr. Kőkuti Attila: Ismerteti a napirendi pontokat.

Napirendi pontok:

1. Beszámoló a 2014. évben végzett kamarai munkáról

Előadó: Nemesi Pál elnök

2. Beszámoló a 2014. évi költségvetés teljesítéséről, a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara mérlegbeszámolójának elfogadása

Előadó: Ézsiásné Baricz Teréz gazdasági igazgató

3. Javaslat a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 2015. évi munkatervére

Előterjesztő: Nemesi Pál elnök

4. Javaslat a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 2015. évi költségvetésére

Előterjesztő: Ézsiásné Baricz Teréz gazdasági igazgató

5. Egyebek

Dr. Kőkuti Attila: A küldöttek postai úton és e-mailes formában kaptak tájékoztatást a küldöttgyűlésről, a napirendi pontokhoz tartozó írásos előterjesztéseket a kamarai honlapon tekinthették meg, tölthették le. Szavazásra bocsátja a napirendi pontokat.

3/2015/CSMKIK/Kgy.

A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlése egyhangú igen szavazással elfogadta az ülés napirendi pontjait.

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1. napirendi pont:

Beszámoló a 2014. évben végzett kamarai munkáról

Dr. Kőkuti Attila: Megkérdezi Nemesi Pált, a CSMKIK elnökét, hogy van-e szóbeli kiegészítése az 1. napirendi ponthoz.

Nemesi Pál elnök: Felkéri Dr. Tráserné Oláh Zsuzsannát, hogy tartsa meg prezentációját.

Dr. Tráserné Oláh Zsuzsanna: Megtartja prezentációját (3. sz. melléklet).

Dr. Kőkuti Attila: Felkéri Dr. Horváth Lajost, az Etikai Bizottság elnökét, hogy számoljon be az Etikai Bizottság 2014. évi munkájáról.

Dr. Horváth Lajos: Etikai Bizottság 2014. évi munkájáról szóló beszámoló megtartása.

Dr. Horváth Lajos: A beszámolási időszakban az Etikai Bizottság teljesítette a jogszabályokban és kamarai szabályzatokban meghatározott feladatait. Részt vett az MKIK Etikai Bizottság ülésein, melynek témái a közvetítői (mediációs) vitarendezés a gazdaságban, kamarai védjegy, az építőipari kivitelezői mintaszerződések módosulása és az új közbeszerzési törvény legfontosabb változásai voltak. Annak ellenére, hogy az Etikai Bizottság ülést nem tartott, tagjai a központi anyagokat írásban megkapták. A megyében 2014-ben az Etikai Bizottság előtt új ügy nem volt.

Dr. Kőkuti Attila: Megkérdezi, hogy kérdés, hozzászólás van-e. Nincs. Szavazásra bocsátja a beszámolót.

4/2015/CSMKIK/Kgy.

A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlése az írásos előterjesztéssel egyezően, egyhangú igen szavazással elfogadta a CSMKIK 2014. évi munkájáról szóló beszámolót.

2. napirendi pont:

Beszámoló a 2014. évi költségvetés teljesítéséről, a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara mérlegbeszámolójának elfogadása

Ézsiásné Baricz Teréz gazdasági igazgató: Nincs szóbeli kiegészítés.

Dr. Kőkuti Attila: Felkéri Angyal Lajos könyvvizsgálót, hogy tegye meg szóbeli kiegészítését. Ezt követően **Jankó Zoltán**, az Ellenőrző Bizottság képviselőjében Rác Árpád akadályoztatása miatt kap szót.

Angyal Lajos könyvvizsgáló: Elfogadásra javasolja a kamara egyszerűsített éves beszámolóját, melynek mérlegében az eszközök és források egyező végösszege 987.763.000.- Ft.

Jankó Zoltán: az Ellenőrző Bizottság megvizsgálta a kamara 2014. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót és elfogadásra javasolja a küldöttgyűlésnek.

Dr. Kőkuti Attila: Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Nincs. Szavazásra bocsátja.

5/2015/CSMKIK/Kgy.

A CSMKIK Küldöttgyűlése a 2014. évi gazdálkodásról készített beszámolót egyhangú igen szavazással elfogadja, a CSMKIK 2014. évi egyszerűsített éves beszámolóját – amelynek mérlegében az eszközök és források egyező végösszege 987.763.000.- Ft - jóváhagyja.

3. napirendi pont:

Javaslat a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 2015. évi munkatervére

Nemesi Pál elnök: Nincsen szóbeli kiegészítés.

Dr. Kókuti Attila: Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele a munkatervvel kapcsolatban. Nincs. Szavazásra bocsátja.

6/2015/CSMKIK/Kgy.

A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlése az írásos előterjesztéssel egyezően, egyhangú igen szavazással elfogadta a CSMKIK 2015. évi munkatervét.

4. napirendi pont:

Javaslat a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 2015. évi költségvetésére

Ézsiásné Baricz Teréz gazdasági igazgató: Nincsen szóbeli kiegészítés.

Jankó Zoltán: Az Ellenőrző Bizottság megvizsgálta a kamara 2015. évi költségvetési tervét és elfogadásra javasolja a küldöttgyűlésnek.

Dr. Kókuti Attila: Megkérdezi, hogy kérdés, hozzászólás van-e. Nem érkezik. Szavazásra bocsátja a költségvetési tervet.

7/2015/CSMKIK/Kgy.

A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlése az írásos előterjesztéssel egyezően, egyhangú igen szavazással elfogadta a CSMKIK 2015. évi költségvetését.

5. napirendi pont:

Egyebek

Dr. Kókuti Attila: Egyéb kérdés, észrevétel.

Nem érkezik kérdés, észrevétel.

Dr. Kókuti Attila: Bezárja a küldöttgyűlést és meghívja a jelenlévőket a szomszédos teremben lévő ebédre.

Kmf.



Füzési Edina
jegyzőkönyvvezető



Dr. Horváth Lajos
jegyzőkönyv hitelesítő



Bobkó Attila
jegyzőkönyv hitelesítő